
Министар Дачић у Њујорку разговарао са замеником премијера и шефом дипломатије Малезије
среда, 24. август 2016.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић борави у
Њујорку где ће сутра учествовати на седници Савета безбедности Уједињених нација на
којој ће бити разматран тромесечни Извештај генералног секретара УН-а о раду
УНМИК-а.  

„На свака три месеца у Савету безбедности УН одржава се расправа о ивештају
Генералног секретара о стању у покрајини, сходно томе, уочи седнице СБ УН-а увек се
разговара са земљом која председава Савету безбедности Уједињених нација то је сада
Малезија.

Ја сам данас разговарао и са замеником премијера и министром спољних послова
Малезије, који се у овом тренутку налазе у Њујорку.

Разговарали смо о нашим билатералним односима. Са Малезијом постоје традиционално
добри односи још од времена Тита. Малазија је нашим грађанима укинула визе, Влада
Србије ће веома брзо донети узвратну меру и ослободити грађане Малезије потребе за
издавањем виза, али дугорочно је важно да се потпише споразум о обостраном укидању
виза.

Са друге стране, неопходно је побољшање нивоа контаката а самим тим и економске
сарадње. Позвао сам их да они, као и неке друге велике земље са Истока, пробају да
организују групу земаља из нашег региона са којима би имали посебне и специфичне
економске интересе и заједничке састанке. Наша спољнотрговинска размена са
Малезијом је веома мала, а дугорочно можемо бити интересантни за њихове инвеститоре.

Малезија је веома важна земља која сада председава Савету везбедности УН-а, има
важну улогу у АСЕАН-у и морамо да наставимо сарадњу са њима.

Када је реч о седници СБ УН, очекује се веома жустра расправа са представницима
Приштине. И овога пута ће у име Приштине бити њихов представник у САД-у Виљора
Читаку, која је позната по томе да непринципијелно и жустро напада Србију на свакој
седници СБ УН-а. Ја ћу се свим средствима супроставити таквој реторици и логици.
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Ми желимо да наставимо добре односе у региону, желимо регионални мир и стабилност,
али ми не можемо прихватити једностране акте као што је једнострано проглашење
независности Косова, а такође инститирамо на формирању Заједнице српских општина.

О свему томе ћу у петак разговарати и са генералним секретаром Уједињених нација Бан
Ки Муном", изјавио је у Њујорку министар Дачић.

          

{youtube}uA3oUHgmCRc{/youtube}
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